

寒假学生火车票开售啦

6种方式可购票 别错过最佳时机

信阳消息(记者 王洋) 虽然距离放寒假还有一段时间,不过,昨日记者从信阳火车站了解到,寒假学生火车票已全面开售,工作人员提醒根据各高校的寒假放假安排,预计今年春节前学生出行高峰期在12月20日至明年1月10日间,返程高峰预计在明年2月20日至3月1日,届时部分热门方向的车票可能会紧张,学生旅客应尽早购票,别错过最佳购票时机。

根据铁路部门规定,今年寒假学生票乘车时限为2016年12月1日至2017年3月31日,学生旅客只要乘车日期在此期间,就能凭有效学生证及身份证件买到学生票。目前,学生可通过12306网站、95105105订票电话、12306手机客户端、火车站窗口、车票代售点和自动售票机等6种方式,购买12月1日以后的寒假火车票。

火车站工作人员表示,学生只享受半价硬座客票、空调

票,硬卧、软座、软卧均不出售学生票,高铁、动车组列车只发售二等座学生票,学生票为全价票的75%。车站同时提醒,学生在网上订购学生票时一定要按照学生证所规定的优惠区间订购,仔细填写姓名、二代身份证号码、乘车区间和入学日期等个人信息,确保与学生火车票优惠卡一致,并且保证学生证磁卡状态良好,最好到学校发证部门查验一下学生票优惠磁卡所使用的次数,否则很有可能无法正常换取车票。

糖炒栗子满城香 未开口的更美味

信阳消息(记者 王洋) 俗话说“八月梨枣九月楂,十月的板栗笑哈哈”。走上街头,只见暖烘烘的糖炒栗子油亮饱满,很是诱人。

昨日上午,记者在新建街附近看到,几位小商贩正在马路边现炒现卖油栗,随着铁铲的翻动,炒锅热气四溢,油栗的香味也扑鼻而来。在不到10分钟的时间里,其中一个摊位就有数位市民前来购买糖炒栗子,你一斤,我半斤,摊主用牛皮纸袋子一装,拿在手上就可以吃了,有一位市民一次性购买了好几斤。“我要到广州出差,正好有同学在那边,给他带点咱信阳的特产尝尝。”市民刘先生说。

记者走访市场发现,今年糖炒栗子的价格跟往年相比变化不大,根据品种、大小等不同,每斤多在12

元到18元之间。

又到吃栗子的好季节,市民该如何选购呢?胜利路步行街一摊主李先生说,在购买炒栗子时,人们都喜欢个大的、“咧着大嘴”的栗子,觉得这样既能发现栗子坏不坏,而且还好剥,卖相又好。其实,由于没有破坏栗子原有的味道,个小、不开口的栗子味道会更好,也更卫生。

人民路张李湾社区服务站杜医生告诉记者,栗子能补肾活血,是秋季补品,但因不好消化,容易滞气,脾胃虚弱、消化不良的人,尤其是产妇、小儿便秘者不宜多吃,糖尿病患者食用时也要适度。



狠抓施工质量

浉河区灵龙湖旅游区自开工建设以来,已先后建成美食一条街和自来水厂建设,并完成了杜河河道治理、生活污水处理等基础设施建设。图为旅游区建筑公司有关负责人正在检查景区污水管网施工质量时的情景。

李建设 摄

HAVAL
SUV领导者

开哈弗 享幸福

——信阳宏和盛惠购车季



信阳宏和 哈弗4S店

地址:信阳市工业城(京珠高速出口一公里北)

服务热线:0376-3218000